
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５１１回 理事会議事録 

 

日 時 令和元年５月１４日（火）１３:００～１３:５０ 

場 所 クーポール会館 ４階 出雲 

出席者（理事）藤山義修、鈴木達美、山村卓道、宮島直久、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、鈴木正明、松井藤雄、望月良明 

   （監事）鶴田忠男 

   （相談役）杉山博 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．令和元年度定時総会提出議案等について 

令和元年度定時総会提出議案等について、望月事務局長が説明し、理事会

は了承した。 

議題２．令和元年度定時総会の運営について 

理事会閉会後に開催される令和元年度定時総会の運営について、望月事務

局長が説明し、理事会は了承した。 

議題３．令和元年度中部地方整備局災害等援助協力体制表について  

中部地方整備局企画部防災課から協力体制表の提出依頼があったことを望

月事務局長が説明した。役員が変わらないことと技術者数の報告は今年度の

災害協力者名簿の集計から報告することで、理事会は承認した。  

議題４．県立科学技術高等学校インターンシップの生徒受け入れについて 

  県立科学技術高等学校から２年生３名のインターシップ生徒受け入れ依頼

があったことを、望月事務局長が説明し、担当の山村中部支部長から明日受

入れ会員を報告すると説明があり、理事会は報告の３社を推薦することで承

認した。 

議題５．第１回技術委員会について 

  技術講習会を定例的に行うことを望月事務局長が説明し、今年は１０月２

日水曜日あざれあにおいて１日開催を提案し、内容は（公社）日測協中部支

部との共催で内容を詰めていくことと、県の講師による講義の２部制として

進めていくことを理事会は承認した。 

 



議題６．静岡県産業人材確保緊急対策事業効果を含めた採用活動報告について

県労働雇用政策課から昨年度の補助事業の事業効果の報告を求められてい

て会員には既に依頼しているが、理事会の更なる協力を望月事務局長が求

めた。理事会は、協議の結果、協力することとした。 

   

報 告 

１．２０１９年度全測連定時総会の開催について 

  ５月２３日に開催されると望月事務局長が報告した。藤山会長に替わり山

村副会長が代理で出席する。 

２．「測量の日」記念事業「地図教室」開催小学校について 

  ６月１４日開催の浜松市立三ヶ日西小学校、６月２５日の島田市立川根小

学校２校の協力会員と職員並びに進捗状況を望月事務局長が説明した。 

３．公益社団法人日本測量協会中部支部創立４０周年記念事業について 

  望月事務局長が記念事業の案内を説明し、理事の参加について取りまとめ

ることにした。 

４．その他 

 ・望月事務局長は、静岡県交通基盤部との意見交換会や中部地方整備局と

の意見交換会の「取り上げるテーマ」について、意見の提出をお願いした。 

 ・今年度の「土木積算 S・E」各講習会の日程が決定した。 

  ・「災害復旧事業技術研修会」の開催日程と次第が報告された。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    令和元年６月２１日 

 

会  長  藤 山 義 修  ㊞ 

 

   

監  事  鶴 田 忠 男  ㊞ 

 

 


